



СЕНТЯБРЬСКОЕ НОВОСТНОЕ ПИСЬМО - 2023 НОВОСТИ ОТДЕЛОВ И ЦЕРКВЕЙ ОБЪЕДИНЕНИЯ

ОТКРЫТА РЕГИСТРАЦИЯ НА 85-Й ОТЧЕТНО-ВЫБОРНЫЙ СЪЕЗД



85-й съезд Тихоокеанского Объединения Евангельских Христиан-Баптистов в этом году будет проходить 27-28 октября во *Второй славянской баптистской церкви*. Так как это отчетно-выборный съезд, то на нем о своем служении будут докладывать руководители отделов, члены исполнительного комитета, ревизионная и другие комиссии, будут рассматриваться вопросы бюджета отчетного и следующего года и пр.

Делегаты церквей могут зарегистрироваться в своей церкви или онлайн на вебсайте Объединения. На вечерние Богослужения вход свободный для всех желающих. Более подробно о съезде и регистрации [читайте здесь – кликните эту ссылку](#). [С программой съезда можно будет познакомиться на вебсайте съезда](#). С приглашением на съезда от Президента Объединения [можно познакомиться здесь](#).

ИЗ ЖИЗНИ ЦЕРКВИ «ЖИВЫЕ КАМНИ»

Лето в этой церкви, как и во многих других наших церквах, было насыщено многими приятными событиями и мероприятиями. Успешно

проведено [крещение восьми человек](#), [детский лагерь](#), [общецерковный лагерь](#)...
Обо всех этих мероприятиях рассказывает в своих заметках А. Чернева.
Кликните на ссылки в тексте, чтобы познакомиться с деталями.



Благослови их, Господи!

ОСОБАЯ ВСТРЕЧА В РИНО

В воскресенье, 27 августа, впервые за 15 лет в Рино проводилась евангелизация в формате семейного праздника среди русскоговорящего населения. Приготовления к служению были тщательными и сопровождались, прежде всего, усиленными молитвами братьев-служителей, которые возносили их Господу о каждом отдельном мероприятии в этом семейном евангелизационном служении. [Читайте подробнее в статье Л. Ващиной.](#)



Евангелие преподносили людям и через картины известных художников

СТРАХ БОЖИЙ – ЗАЛОГ УСПЕХА

Способствуя развитию и укреплению мужского лидерства, руководство церкви «Вефиль» организовало выездной ретрит для мужчин с 31 августа по 2 сентября 2023 года. Братья имели возможность провести две ночи в прекрасном комплексе «Земля Господа» на побережье Мендосино. Вместе с пастором Виталием Лахно они рассуждали о том, что такое истинный страх Господень, что значит бояться Бога и как бороться с нечестивым страхом. [Подробнее – в заметке пастора В. Лахно.](#)



Беседа за столом

БОГ НАМ ПРИБЕЖИЩЕ

Ежегодный молитвенный завтрак служения «Мамы в молитве», который проходит в начале учебного года, состоялся 9 сентября во *Второй славянской баптистской церкви* г. Сакраменто. Более ста сестёр из различных церквей ТО посетили мероприятие. Главной целью встречи была молитва за детей и преподавателей перед началом нового учебного года. Читайте [подробнее в статье О. Дроворуб, руководителя служения «Мамы в молитве».](#)



Участницы совместной молитвы

КРЕЩЕНИЕ В ЦЕРКВИ САН-ФРАНЦИСКО

В субботу, 2 сентября 2023 года, четыре новые души через крещение присоединились к *Первой славянской евангельской баптистской церкви «Дом Евангелия»* в Сан-Франциско. Доброго и благословенного вам пути, дорогие сестры, в вашем странствовании к вечности с Господом! [Подробнее...](#)



СЕМЕЙНЫЙ ЛАГЕРЬ НА ГАВАЙЯХ

С 1 по 4 сентября 2023 года *Славянская церковь Гонолулу (HSC)* собралась на семейную конференцию в лагере Мокулея, расположенном на северо-западной стороне острова Оаху. На этом трехдневном мероприятии

присутствовало более 100 человек. Дети и взрослые посетили семинары, которые проводил приглашенный спикер Вадим Яким. Вся конференция была посвящена темам, связанным с семейной динамикой, преодолением проблем современного воспитания детей, ролью родителей в создании более прочной связи со своими детьми, а также сессиям вопросов и ответов, посвященным общим семейным проблемам. [Подробнее - в статье А. Ковалева.](#)



АНОНС НОВОГО ВЫПУСКА ЖУРНАЛА «БОЖИЙ ВИНОГРАДНИК»



Новый выпуск журнала готов к печати. В нем очень много интересного материала. В первую очередь, этот номер журнала созвучен теме и вопросам, которые будут обсуждены на предстоящем съезде ТО.

Помимо этого, в журнале есть очень много назидательных и интересных статей. К примеру, одна из них - «10 золотых правил каждого пастора» - это очень личные рассуждения о работе пастора и его подходах к служению, а также много других интересных публикаций. [Подробнее читайте в статье редактора журнала Л. Павлюк.](#)

НОВОСТИ ОТДЕЛА ОБРАЗОВАНИЯ

А. Пронин, руководитель отдела образования ТО, в своей заметке, опубликованной на вебсайте Объединения, рассказывает о том, где и что преподает Институт служения «Благовест», который он возглавляет. [Читайте подробности здесь – кликните эту ссылку.](#)



В. Юрчак преподает в Валенсии, Испания

Набор студентов на новую программу А.А. Degree на английском языке

Открыта регистрация на новую программу "ЦЕРКОВНОЕ СЛУЖЕНИЕ, СТЕПЕНЬ АА» НА АНГЛИЙСКОМ ЯЗЫКЕ"

О ПРОГРАММЕ:



Рассчитана на членов церкви, желающих изучать Библию, проповедовать, трудиться с малыми группами, заниматься евангелизацией.

Срок обучения - четыре семестра; 66 кредитных часов, в том числе минимум 176 часов лекционных занятий и примерно 800 часов самостоятельного обучения.

Все занятия – онлайн с обязательным присутствием на Zoom.

Дни занятий: второй понедельник и вторник месяца, с 6:30 p.m. до 9:45 p.m..

Стоимость обучения: \$420 долларов за семестр.

За дополнительной информацией обращаться к Александру Пронину: (916) 832-0025, proninab@mail.ru

БОЖЬЯ РУКА ВО ВСЁМ

Десятого сентября 2023 года в церкви «Источник Жизни» состоялось крещение, на котором в завет с Господом вступили 23 человека. Руководство продолжает видеть работу Бога в церкви, когда люди исповедуют свою веру в Иисуса Христа. В этом году это уже второе крещение в общине. Всего присоединилось к церкви 42 человека. [Читайте подробнее в статье И. Карабут.](#)



ЕВАНГЕЛИЗАЦИОННЫЙ КОНЦЕРТ В САН-ФРАНЦИСКО

Семнадцатого сентября 2023 года в церкви «Дом Евангелия» Сан-Франциско состоялся евангелизационный концерт скрипичной группы студии Александра Попова. Гости церкви могли насладиться звучанием прекрасных мелодий, поразмышлять над Словом Божиим и задуматься о вечной жизни. [Подробнее...](#)



Скрипичная группа студии А. Попова

ВОКРУГ БОГА В КРУГУ СЕМЬИ

С 24 по 27 августа проходил семейный лагерь в церкви «Благая Весть», Такома. Специальным гостем был пастор Станислав Грунтковский, отвечающий за семейное служение во Всеукраинском объединении церквей ЕХБ. Всего в лагере побывало 462 человека. В это же время здесь, на озере, было проведено святое водное крещение. [Подробнее...](#)



Церковь пополняется новыми спасенными!

МИССИОНЕРСКИЕ НОВОСТИ

О МИССИОНЕРСКОЙ ПОЕЗДКЕ В ЕВРОПУ

Сотрудник миссионерского отдела Объединения, ответственный за местную миссию, Василий Хрипунов совершил длительную миссионерскую поездку по нескольким европейским странам и побывал, в том числе, в Украине, Польше, Германии и Испании. [Читайте о его служении в этих странах – кликните эту ссылку.](#)



Проповедь среди цыган в Бухаре, Узбекистан

МИССИОНЕРЫ ИЗ БРАЗИЛИИ СООБЩАЮТ...

Жизнь миссионеров – это постоянное движение: разные встречи, учеба, Богослужения, работа с людьми, проповедь... А в последнее время еще и прием беженцев из Украины, оказание им помощи в устройстве, их духовная и материальная поддержка. [Читайте сообщение миссионерской семьи Аршулик в их письме на вебсайте Объединения.](#)



Детское служение в школе

НОВОСТИ ПАРТНЕРОВ ОБЪЕДИНЕНИЯ

СЛУЖЕНИЕ МОЛДАВСКОГО БРАТСТВА В ТУРЦИИ

Евангелизационные поездки в Турцию верующие из церквей Буджакского региона Молдовы совершают уже более 20 лет, при этом поддерживая связь с уже действующими евангельскими церквами в Турции. Служение это еще больше активизировалось после трагедии, обрушившейся на Турцию в феврале нынешнего года. Гагаузы, проживающие на территории Молдовы, говорят на языке, очень похожем на турецкий. В большинстве своем именно христиане этой народности ведут евангелизацию среди турецкого населения. И удивительно, как Бог использует этих скромных христиан, не богатых и не имеющих больших средств для того, чтобы приобретать души для Небесного Царства. Читайте [подробнее на вебсайте молдавского союза ЕХБ](#).



Христиане привезли свой дар любви

МИССИОНЕРСКОЕ СЛУЖЕНИЕ ПРОДОЛЖАЕТСЯ!

Около 6,2 миллиона украинцев находятся за границей из-за военных действий на территории страны. Еще в первый год войны евангельско-баптистское братство Украины инициировало создание рабочей группы в Европе. Служители, входящие в рабочую группу, призваны координировать и развивать миссионерское служение среди украинской диаспоры 17 стран. Группа помогает в открытии церквей и проповеди Евангелия. Несмотря на тяжелейшие военные условия, миссионерское служение Всеукраинского Союза ЕХБ продолжается! Подробнее [о группе](#) и [о том, что она делает \(на украинском\)](#).



Во время ретрита для украинских служителей в Европе, организованного рабочей группой

Я ХОЧУ, ЧТОБЫ МОИ ДЕТИ БЫЛИ С ХРИСТИАНАМИ!

Тайланд – одно из многих мест, где работают миссионеры, поддерживаемые миссией «Новые нивы». Проповедь среди буддистов – это весьма нелегкое дело. Тем не менее и здесь Господь совершает дело спасения. Вот одно из свидетельств, присланных оттуда миссионерами: «Пожалуйста, позвольте моим детям помогать вам в обучении и помощи другим детям». Другими словами: «Я хочу, чтобы мои дети были с христианами!» – это была просьба двух семей, родители которых попросили нас пригласить их дочь и сына-подростка в нашу команду. Они рассматривают церковь как место, где их подростки могут расти, учиться и заводить друзей. Родители обеих семей — образованные люди, один из них до сих пор является убежденным буддистом. Итак, к нашей команде присоединились трое молодых людей, чтобы обучать детей нашей церковной школы жизненным навыкам и узнавать о Христе! Мы молимся, чтобы их родители тоже присоединились к нам». [Подробнее... \(на английском\)](#)



НОВОСТИ СО ВСЕГО МИРА

МОЛИТЕСЬ О НИХ!



Когда живешь в благополучии, без каких-либо преследований за веру, очень легко расслабиться и забыть о том, что наши братья и сестры в других странах страдают из-за своей веры в Господа Иисуса Христа и зачастую теряют не только все, что имеют, но и свои жизни. Организация

«Голос мучеников» рассказывает о преследованиях, тюремных заключениях и других страданиях за веру христиан во всем мире и предлагает молиться об этих братьях и сестрах, разделяя их боль и прося для них у Господа сил, чтобы они смогли выстоять для славы Божьей и свидетельства для окружающих. Больше информации на вебсайте организации - <https://vom-ru.org>.

ПОЧЕМУ МЫ НЕ ГОВОРим НА ИНЫХ ЯЗЫКАХ

Действительно, почему мы, баптисты, не говорим на иных языках?! Не крещены Духом Святым, как утверждают представители некоторых других христианских деноминаций? Или есть какое-то другое этому объяснение? Пастор Grace Family Church Д. Жеребненко, имеющий высшее образование в богословии, представляет краткое объяснение этого вопроса [в статье, помещенной на вебсайте церкви.](#)



Предыдущие выпуски новостных писем можно найти на вебсайте
Объединения:

[за год](#) | [за все годы](#).

Если у вас есть новости, которыми вы хотели бы поделиться со всеми,
присылайте их на адрес pcsbaca@gmail.com.

ВНИМАНИЮ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ ПОЧТЫ GMAIL

Если вы не находите посланного вам письма в папке **Inbox** (Входящие),

проверьте папку **All Mail** (Вся почта) - многие письма оказываются там, а не в **Inbox** (Входящие). Это проблема Gmail и многие теряют письма из-за нее.

* * *

Над новостным выпуском работали:

И.В.Милеев - главный редактор

О.Аветисова - составитель и редактор

А.Заболотный - переводчик

С.Мизера - редактор английского перевода

С.Романова - корректор английского перевода

С.Тимофеева - редактор русской версии письма

С.Иотко - корреспондент

